

8月1日,伊拉克媒体曝出一条惊人消息:伊拉克U23国家队因为本国球队年龄造假问题,将退出雅加达亚运会男足比赛。尽管9个小时之后,伊拉克足协称他们不会退赛。但据媒体报道,8月2日,伊拉克最终决定退出亚运男足比赛。导致伊拉克奥委会下令伊拉克队退赛的原因是,伊拉克各级青少年队伍大规模造假使用超龄球员。 成商

揭秘伊拉克队亚运退赛内幕

国内135名球员“年龄造假”;为显年轻他们设计新发型、修剪胡须

年轻8岁

发型师 我想要

A

伊拉克U16国少队机场被扣 最大超过规定年龄8岁

伊拉克U23队之所以退出亚运会,与此前两天曝出的伊拉克U16国少队启用超龄球员的丑闻被曝光有直接关系。

伊拉克U16国少队原定于8月1日至10日参加由西亚足球联盟主办的在约旦首都安曼进行的西亚U16锦标赛。按规定,所有参赛球员都是2002年1月1日以后出生的球员。

据报道,伊拉克U16国少队7月29日出发前往安曼,在巴格达机场出关时,伊拉克海关人员扣留了队中的11名球员,发现这些球员的护照与球员本人不相符。随后,内政部再与伊拉克体育部门进

行联络,直接找到了伊拉克足协,此时,伊拉克足协发现事情已变得相当严重,才开始正式处理此事。

经过核查,伊拉克足球协会表示,准备前往约旦参赛的伊拉克U16队23名球员中,有17名球员是冒用他们家里弟弟的护照外出。这其中,13名球员的年龄分别改了3岁到6岁不等。而这批球员中,最大的已经24岁,超过规定年龄8岁。一名不愿透露姓名的伊拉克足球消息人士透露,球队工作人员要求球员们看起来更年轻,他们为球员们设计了发型、服装,修剪胡须,使他们看起来像是未成年。



再丢一冠

国羽女单全军覆没 无缘决赛

北京时间8月4日,在一场备受瞩目的羽毛球世锦赛女单半决赛当中,国羽女单独苗何冰娇对阵奥运冠军西班牙球员马林。最终何冰娇鏖战3局以1:2不敌马林出局,也宣告国羽女单全军覆没无缘杀进决赛争夺冠军,并且也是继女双之后又一单项无缘争冠。

另外,本次世锦赛中,有三对组合打进四强的中国队4日终结混双冠军悬念,王懿律/黄东萍轻取一对中国香港选手,和队友郑思维/黄雅琼会师混双决赛,提前将这项冠军收入中国队囊中。 综合

B

伊拉克足协承认“年龄造假” 展开大规模调查

《体坛周报》副总编马德兴称,原本要参加亚运会的伊拉克国奥队也就是U23队伍同样存在着改年龄的情况,甚至比伊拉克U16国少队更为严重,伊拉克U23队总共召入了24名球员参加集训,并在7月26日与29日先后与伊朗国奥队进行了两场热身赛,但在这24名球员中,改年龄的球员多达17人。

马德兴以7月29日与伊朗队进行的热身赛中的首发名单举例道:在首发的11人中,伊拉克队有7名球员是超龄球员,12号门将贾拉尔·哈桑实际是1987年出生的球员,但如今居然改成了1995年出生的球员,改了8岁。

而事实上,伊拉克足球队已经是改年龄的惯犯了。在2012年7月赴约旦参加第一届阿拉伯U20青年锦标赛前,同样是在巴格达机场,伊拉克海关就曾发现伊拉克青年队中有一大半球员的护照是伪造

的,而且里面年龄全部造假。但这一事件很快被伊拉克足协压制了下去,网上关于此事的帖子被大规模删除。

由于足联的报名系统规定,只需要提供球员的护照和本国身份证即可报名。这套系统难以限制伊拉克球员伪造年龄,他们可以利用家中弟弟的身份进行报名,或者是通过足协伪造一份年龄更小的身份证明就能通过这个报名。

这一系列的恶劣事件不断发酵,终于逼得伊拉克足协出面发表声明,正面对这个事件发表意见,在声明中,伊拉克足协首次承认了“年龄造假”是一个历史遗留问题,目前已经在国内展开大规模的调查。截止到7月31日,这次调查已经查出有135名球员身份证存疑,45人双重身份,35人疑似冒用家中成员的身份。

目前,这项调查仍在伊拉克全国范围内开展。

巴萨3000万欧元签下比达尔

“智利野兽” 连警察都打

西甲巴塞罗那俱乐部3日宣布,他们已与拜仁慕尼黑俱乐部就智利国脚比达尔转会一事达成协议。据外媒报道,巴萨为得到比达尔将花费3000万欧元(1欧元约合7.90元人民币)的转会费。

据媒体报道,今年31岁的比达尔有很多“黑历史”。在2007年7月7日,智利U20国青队在世青赛半决赛中输给了阿根廷,那场比赛是在加拿大举行的。在输球之后,包括比达尔在内的多名智利球员,与加拿大警方发生了一场斗殴,最终这些智利球员们都被逮捕。比达尔宣称他们遭到了对方的种族歧视,并且指责警方滥用暴力。

在2015年美洲杯期间,比达尔又驾驶着法拉利撞了车,当时他处于醉驾状态,车上还坐着他的妻子。比达尔最终并没有被刑拘,他也得以踢完了美洲杯并且夺冠。比达尔还曾经出现在赌场中,当时他组织了一个派对,但最终却以斗殴收场,警方不得不介入。“我当时的确是在赌场里,我和朋友们一起吃饭,然后就回家了。”比达尔事后为自己开脱,“这种状况让我不舒服,因为我又管不住朋友们做什么。” 钟和

阿联酋进入C组 丑闻“重击”伊拉克足球

据消息,雅加达亚运会执行委员会室外运动副主任哈里·瓦尔加内加拉对外确认,他已经收到了亚奥理事会发出的伊拉克U23队退赛的消息。在8月3日下午,亚足联也公布了重新抽签后的分组,中国与阿联酋、叙利亚、东帝汶分在C组。原本落在E组的阿联酋被放在了中国队所在的C组。对于中国足协得知伊拉克退赛的态

度,据《北京青年报》报道,足协相关人士称:“无论最终的分组情况如何,中国足协U23国足都对本次印尼之行的困难做了充分估计,而且同组的叙利亚队和东帝汶队都更适应高温作战。”而这个丑闻也给伊拉克足球带来了很大的打击,据报道,英格兰前主帅埃里克森在事件发生后拒绝了伊拉克国家队主帅的职位。

“九朝元老”余泱漪 国际象棋超霸战

二度封王

本报讯 儋州第九届国际象棋特级大师超霸战8月3日结束全部7轮比赛。第九次参加这一赛事的中国棋手余泱漪第二次夺冠,越南棋手黎光廉夺得亚军。

余泱漪对自己本次赛事的发挥感到满意,他说:“如果满分为10分,我给自己的整体表现打9分。”

值得一提的是,余泱漪也是唯一一位参加了九届儋州超霸战比赛的棋手,见证了比赛的发展历程,他表示,很荣幸经历了九届比赛,感谢比赛给了他成长锻炼的机会,也希望比赛作为一个国际品牌赛事可以一直举办下去,越办越好。 记者 畅凯